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YAYIN DENizi

Asagidakilerden hangisi fiziksel anlamda is yapmig-
tir?

Kitap okuyan

Sirtinda ¢anta ile
cocuk

durakta bekleyen égrenci

Adir yuk
tasiyan isci

Merdivenle Ust
kata gikan adam

E)

Duz yolda yurtyen
o6gretmen

2.

Surtiinmesiz ortamdaki cisim sekildeki ¢ kuvvetin etki-
siyle K noktasindan L noktasina géturdluyor.
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Buna gore, net kuvvetin yaptigi is kag J diir?

A) 200 B) 250 C) 300 D) 450 E) 600
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3.

Sartinmesiz sistemdeki cisimler F, F ve 2F buyuklugin-
deki kuvvetlerle x,, x, ve x, mesafelerini aliyor.

X3
Yapilan igler esit olduguna gére mesafeler arasinda-
ki bliyikliik iliskisi nedir?
A) Xy > Xg > Xy B) X, =X, > X5
C) Xy > X4 = X5 D) x; > %5 =X,
E) Xy > X5 > X3

4l
Birim zamanda yapilan ise fizikte - - - - denir.

Yukandaki cliimlede bos birakilan yer asagidaki keli-

melerden hangisi ile doldurulmahdir?
A) glg B) kuvvet C) ivme

D) enerji E) verim

5I
Asagida verilen;
I. Joule

" kg-m?
" g

Il. N.m

N
IV. =

birimlerinden hangileri isin birimi olarak kullanilabi-
lir?

A) Yalniz |.
D) Il ve lIl.

B) I ve IV. C)llve IV.
E) I, Il ve lll.
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Kuvvet x Zaman buyiikligi asagidakilerden hangi-
sine esittir?
A) lvme B) Hiz C) Giig
D) Uzunluk E) Kitle
7.

4 kg kiitleli bir cismi 20 m yiikseklige makara ile 5
saniyede gikaran bir is¢inin glicii kag watttir?
(g=10 m/s?)

A) 80 B) 120 C) 160 D) 360 E) 400

Sekildeki elektrik devresinde anahtar kapatilarak lamba-
nin yanmasi saglaniyor.

o
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Anahtar :
il

Buna gére, lamba yanarken devrede asagidaki veri-

len enerji tiirlerinden hangisi yoktur?

A) elektrik B) isi C)isik

D) kimyasal E) mekanik
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Noktalar arasi uzakliklar esit ve 5 m olan sekildeki yo-
lun sadece yatay bélumu sdrtinmeli ve strtinme kuvveti
10 N'dur.

m = 5kg

N N TN
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Buna gore kiitlesi 5 kg olan cisim 3 m yiikseklikteki K

noktasindan serbest birakilirsa,

I. K noktasi ile X noktasi arasinda mekanik enerjisi sa-
bittir.

Il. Yatay dizlemde ilerlerken hizi giderek azalir.

Il. Cisim L noktasinda durur.

yargilarindan hangileri dogrudur?(g = 10 m/s? )

A) Yalniz |.
D) Il ve lll.

B) Yalniz Ill. C)lvell
E) I, Il ve lll.

Y
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Dusey kesiti sekildeki gibi olan siirtinmeli yolun K nokta-
sindan kati bir cisim serbest birakiliyor.

L

Buna gore cisim L noktasina gelene kadar,
I.  Mekanik enerji azalir.
II. Cismin sicakligi artar.

I1l. Kinetik enerji strekli artar.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz 1. B) Yalniz II. C) Yalniz Ill.
D)l ve . E)llvelll.




1.
Diz bir yolda bir araca ait hiz-zaman grafigi sekildeki gi-
bidir.
Hiz
vt
2V 1

Aracin K, L, M bdlgelerindeki kinetik enerji degisim-
leri sirayla AE, AE,, AE, olduguna gbre enerji degi-
simleri arasindaki iliski nedir?

A) AE, > AE, > AE,,
C)AE, > AE,, > AE,

B) AE,, > AE, > AE,
D) AE, =AE, = AE,,

E) AE,, > AE, > AE,

12.

Canlilar gunlUk aktivitelerini devam ettirmek igin enerjile-
rini yiyeceklerden sagdlar.

Buna gore yiyeceklerden elde edilen enerji asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Kinetik enerji B) Potansiyel enerji
C) Kimyasal enerji D) Biyokitle enerijisi
E) Mekanik eneriji

13.

Bir makinenin verimini arttirmak igin;
. slrtinmenin azaltiimasi,

Il. ¢alisma saatinin kisaltiimasi,
lll. yenilenebilir enerji kaynadi kullaniimasi
islemlerinden hangileri yapilmalidir?

A) Yalniz . B)lvell. C)lvelll
D) Il ve lll. E) L 1l ve lll.
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Sortinmeli bir yolun K noktasindan 50 Jlik kinetik
enerjiyle gegen X cisminin L noktasinda kinetik enerjisi
30 J oluyor.

X
Ki iL

Buna gore cisme etki eden sirtiinme kuvvetinin yola
bagh grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Fs(N) B) Fs(N)

10 10

0 7 x(m) 0 2 x(m)

C) Fs(N) D) Fs(N)

2oi 5

0 3 x(m) 0 —QL‘X(m)
E) Fs(N)
5
0 2 x(m)

15.

Tabloda K, L ve M elektrikli ev aletlerinin harcadiklari
enerjiler ve yaptiklar isler verilmistir.

Harcadig: Enerji Yaptig is
(joule) ( joule)
K 5000 4000
L 1200 800
M 30 10

Buna gére K, L, M ev aletlerinin verimlilikleri arasin-
daki iligki siralamasi nasildir?

A) K=L>M
C) M>L>K

B) K>M>L
D) M>K>L
E)L>K>M




16.

Kis aylarinda evimizin en verimli sekilde isinmasi igin;
I. dis cepheye IsI yalitimi yaptirmak,

II. A sinifi isitici kullanmak,

lll. kap! ve pencerelerde ¢ift cam kullanmak
islemlerinden hangileri yapilmahdir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C) Yalniz 11l

D)l velll. E) L Il velll.

12.

m kutleli cisim L dogrultusuna paralel olacak sekilde
uygulanan F kuvvetiyle egik diizlemde X kadar itiliyor.

F kuvvetinin bu esnada yaptd: is hangi bagintiyla

hesaplanir?
A)F-X B)F-L

D) mg sina - h

C)F:h
E) mg sina. - L

18.

Ozdes P, R ve S yaylari sekillerdeki gibi dengelenmisler-
dir.

P R
MMM 5
oF

P, R ve S yaylarinin uzama miktarlari Xp, Xg, Xg ara-
sindaki buyiklik iliskisi nedir?
E) Xg > Xg> Xp
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K, L ve M cisimlerinin yere gdre potansiyel enerjileri sira-
siyla Ex, E, ve Ey,dir.

yer

Buna gére Ey, E; ve E; nin biyiiklik siralamasi
asagidakilerden hangisidir?
C)Ex>E_>Epy

D) E, > Ey > E
E) E_ = Ey > E

20.

Dusey kesiti verilen slrtinmesiz yolda patenci K nokta-
sindan kaymaya basliyor
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Patencinin L, M ve T noktalarindan gecerken hizi v,
v Ve vy nin biyliklik siralamasi hangi secenekteki
gibidir?

A) V> vy > v B) v >vy>vy
C)vy>vr>vy Dyvp=vy=Vvr

E) VM >VT=VL




21.

K noktasindan sekildeki gibi v, sirati ile atilan bir
cismin maksimum yukseklige ¢ikana kadar potan-
siyel ve kinetik enerjisini zamana baglayan grafik
hangi secenekte dogru verilmistir?

A) {E Ep B) 1E
Ep
Ek
0 t
C) {E D) 1E
Ek Ep Ek
Ep
0 t ol t
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Yenilenemez enerji kaynaklar yenilenebilir enerji kay-
naklarina gore daha fazla tercih edilmektedir.

Bu olayin nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Yenilenemez enerji kaynaklarinin cevreye verdigi
zarar daha azdir.

B) Yenilenebilir enerji kaynaklarinin gevreye verdigi
zarar daha fazladir.

C) Yenilenebilir enerji kaynaklarinin maliyeti daha fazladir.

D) Yenilenemez enerji kaynaklarinin maliyeti daha faz-
ladir.

E) Yenilenebilir enerji kaynaklari oldukga sinirhidir.
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